



SVĚT: Poslední čtyři roky jsme zažili záměrný útok na naše svobody pod rouškou zdravotní krize. Nedošlo k pandemii, byl to podraz od začátku do konce. Známe časovou osu dlouholetého globálního spiknutí, které vyústilo v „pandemii covidu-19“. Je to akt domácího a mezinárodního terorismu. Design takzvaných vakcín byl zaměřený na poškozování lidí. Genová terapie aplikovaná na očkování.

Neexistovala žádná mimořádná situace v oblasti veřejného zdraví, kromě té, kterou vytvořily naše vlády. Byl použitý [podvodný PCR test](#), aby lidé získali dojem, že mají konkrétní onemocnění, i když tomu tak nebylo. **Byly tam samé běžně známé nemoci.** S lidmi se špatně zacházelo prostřednictvím změněných lékařských postupů, které byly zavedeny na nadnárodní úrovni. Psychopati přijali jako dogma **řízení lidské populace farmaceutickými firmami**, zdraví se p(r)odává injekčně.

4.12.2023 proběhlo v britském parlamentu slyšení, jehož se účastnilo mnoho známých osobností, které již dlouhodobě upozorňují nejen na škodlivost genových injekcí, ale také na to, že **takzvaná „pandemie,“ která žádnou pandemií nebyla, byla zneužita k tomu, aby si co nejvíc lidí nechalo aplikovat experimentální genové injekce.**

Poslanec **Andrew Bridgen** pořádal historické zasedání, na němž lékaři a analytici podali odborná svědectví o covid pandemii, nežádoucích účincích vakcín, nadměrných úmrtí po vakcinaci a dalších důsledcích. Mimo jiné vystoupili [Dr. Robert Malone](#), [Dt. Pierre Kory](#), [Dr. Ryan Cole](#), [Prof. Angus Dalglish](#), [Steve Kirsch](#) a [Dr. David Martin](#).

...

Dr. David Martin: Byl to podraz od začátku do konce: V roce 1966 britská organizace Wellcome Trust **financovala výzkum koronaviru jako žádoucí formy pro manipulace zaměřené na člověka.** O rok později, v roce 1967, uzavřely Spojené státy a Británie **dohodu o přizpůsobení a manipulaci koronaviru tak, aby nakazil zdravou populaci.** Tato operace byla zahájena před 56 lety.

V roce 2011 se Wellcome Trust, Rockefellerova nadace, Nadace Gatesových, Fauciho NIAID a Čínské

centrum pro kontrolu a prevenci nemocí setkaly a dohodly se, že svět přijme **univerzální vakcínu do konce roku 2020**.

V roce 2016 bylo oznámeno, že virus z Wuchanského virologického institutu je připraven pro lidi. Dne 18. září 2019 oznámila Rada pro monitorování globální připravenosti WHO, že někdy mezi 19. zářím 2019 a zářím 2020 dojde k náhodnému nebo úmyslnému uvolnění respiračního patogenu.

...

Žádný nový koronavirus neexistuje. Covid injekce nejsou vakcína. Koronavirus byl vnímán nejen jako prostředek, kterým by se dalo manipulovat pro potenciální použití jako vakcínový vektor, a byl také velmi zřetelně zvažován jako **kandidát pro biologickou zbraň**.

...

Dr. Michael Yeadon: Škodlivost vakcín nebyla náhoda, ale záměr. Řeknu vám, že **design takzvaných vakcín byl záměrně zaměřen na poškozování lidí**, a uvedu vám několik příkladů založených na mých rozsáhlých zkušenostech s racionálním designem léků.

Ale jen velmi stručně, měli byste vědět, že **nedošlo k pandemii**. ... Neexistuje žádná mimořádná situace v oblasti veřejného zdraví, kromě té, kterou vytvořily naše vlády. Byl použit **nevhodný podvodný PCR test**, aby lidé získali dojem, že mají konkrétní onemocnění, i když tomu tak nebylo.

Byly tam samé normální nemoci. A pak se to stalo třemi různými způsoby. S lidmi se špatně zacházelo prostřednictvím změněných lékařských postupů, které byly zavedeny na nadnárodní úrovni.

~~~

Celý článek:

<https://cz24.news/zadna-pandemie-covidu-nebyla-lhali-aby-lidem-hromadne-napichali-genove-injekce>

Sdílet